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HuarsocTuyeckasa padora Ne'7
Yacrts 1

. Pacnosiokure B nopsAAKe Bo3pacTaHusa uyucJaa: 5,04; —5,4;
-5,04; 5,4

1) -5,4; -5,04; 5,04; 5,4 3) 5,4; 5,04; —5,04; -5,4
2) 5,4; —5,4; 5,04; —5,04 4) -5,04; 5,04; 5,4; —5,4

. Kaxkoe u3 uucea v/490, /0,049, /0,000049 siBasieTcsa paiu-
OHAJILHBIM ?

1) V490 3) +/0,000049
2) v/0,049 4) HM OHO U3 3THX YHCeJ

. Cyrounas HOpMa norpedbjieHus yrjaeBoAoB cocraBiaser 280
rpaMM. OIMH CTaKaHYHK MOPOXKE€HOr0 B CpeIHEM COAEPXKUT
22 rpamMmmMma yrJjeBojoB. CKOJBKO IPHMEPHO INPOILEHTOB OT Cy-
TOYHOM HOPMBI IOTPeOJIEeHHA YrJeBOJAOB IIOJIYUYHUT 4YeJIOBEK,
C'h€B CTAKAHYHUK MOPOXKeHOoro?

1) 8% 2) 0,8% 3) 13% 4) 1,3%

a—=c
. BeiuuciauTe 3HaueHHe BLIPaKeHU A b a npua=-2,3; b=4,1;

c=95,7.

OrsBer:

. Paccrossame ot MockBel o Omcka paBHO 2560 kM. CkoJb-
KO 4acOB HYKHO IIOTPATHUTh, YTOOBI goexaTh U3 MOCKBHI B
OMCK Ha MaIlIMHe, €CJIM CPeJHAA CKOPOCTh MAIIHHBI OKOJIO
80 KM /u?

OrBer:

. B KaKOM cJiydyae BhRIpa)KeHHe IIpeob6pa3oBaHO B TOMKAECTBEHHO
paBHOe?

1) y(x —4) =xy — 4y 3) —x(x —5y) =5xy + x?
2) (x+y)2=x%+y? 4) (y — 2x) 2y + x) =4y* — x*
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7. YupocTture BhIpaXeHue 11_ 13

Tx 1l4x°
9 9 9 15
D) 142 2) 7 3) T4z 4) ~ 14y
1,5-108

8. Haiagure yacTHOe OTBeT 3anMIINTE B BHIE IIEJOT0

7,5-107°
YypcJia UM JeCATHYHON Jpoou.

OTBer:

9. Pemnre ypaBHenue 10 - 3(5 - 2x) =7 — 9x.

OrsBer:

10. IIpamas y=2x — 1 nepecexaer napa6oay y=2x2—x —3 B AByX
TOYKaX. BeluHucJanTe KOOpAHUHATHI TOUKH B.

i

OrBer:

11. IIpounTanre 3amauy: «Ha ¢dabpuke B nmepBOM Iiexe CIIHJIH
120 xocTiomMOB, a BO BTopoM — 80 KocTioMOB. B nnepBom 1exe
INUJIN B Yyac Ha 2 KOCTioMa OoJibIlle, 4eM BO BTOPOM, H pa-
ooramu Ha 2 4 6oJbine. CKOJIBKO KOCTIOMOB B 4YacC IIHJIH B
IIepBOM Iiexe?»

IIycTh X KOCTIOMOB B 4Yac IIHJM B IepBOM Liexe. Beibepure
ypaBHEHHe, COOTBETCTBYIOIIlee YCJIOBHIO 3aauH.

1) 120 80 _, o) 120 80 _,
x—-2 X x+2 x
120 80 80 120

2) X _x—2_2 4)x—2 x =2
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12. Pemure HepaBeHcTBO 13x >9x+2(3x - 11) —6.

1) x < -28 3)x<1
2) x<14 4) x>1

13. Ha pucyske nsobpaxkeH rpadux dyuxuum y = f(x). Pemure
HepaBeHCTBO f(x) <O0.

1) (—o0; —2) U (25 +00) Y
2) (—o0; —2) U (05 2)
3) (—2; 0) U (2; +o0)
4) (—o0; 0) U (2; +00)
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14. Kaxaol nocjenoBaTeJIbHOCTH, 3aJaHHOI YCJIOBHUAMH (JI€BBI
crojibelr), MOCTaBbTe B COOTBETCTBHE BEpHOE YTBep KIeHHe
(npaBeIn cToJIbeIr).

A) x,=4n 1) IlocremoBaTesrbHOCTHL — apH(dMeTHUECKASA
[Iporpeccus

B) y,=10" 2) IlocienoBaTebHOCTh — reoMeTpHUUYECKasd
nporpeccus

B) z,=n*+1 3) IlociemoBaTeJbHOCTH He ABJIAETCA HU
apudMeTHUYECKOI, HU reOMeTPHYEeCKO1
mporpeccuen

A B B
OtBer: | l f ] | |
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15. 'padbuk Kakoii KBagpaTHYHOM (PYHKIIMM H300pakeH Ha pH-
CYHKe?

)
1)y=—x2+4x+5 Y

2)y=x%-4x-5
3)y=—x%2-6x-5
4) y=x%2+6x+5

o
[t
RY

T

16. Ha rpadmke noxkasaHO KOJIMYECTBO aBTOMOOuJieii Mapkum A
1 MapKH B, npomaHHBEIX 3a roa. Ilo ropusoHTaIH OTJIOMKEHBI
MecSAIbl, 10 BEPTHKAJH KOJHUYECTBO aBTOMOOHJIel, IpOAaH-
HBIX C HadYaJjia rojla B JeCATKAaX THICAY IITYK.
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SIaB ®eB Map Anp Maii Uior Hon Asr Cern Oxr Hosa ek

Ckoapko aBTOMOOMJIEN 00eMx MapOK OBIJIO NpPOJAaHO 3a TPH
OCeHHHUX Mecsla (CeHTA0pb, OKTAOpPH, HOAOPH)?

OrBer:
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Yactp 2

3adanusa amoit wacmu (17-21) evitnonrnaiime ¢ 3anucvio pe-
uLeHuAs.

17. IlocrpoiiTe rpaduK QYHKIUH | = — %xz +x+1. Yrakure Han-
O6oJibIllee 3HAUeHHEe PYHKI[HH.

18. BeiascHuTe, HMeeT JIM KOPHH ypaBHEHHE

2x2 —V3x+1 = —\/5x+%.

19. IlepBBIil 4jleH apudMeTHUECKOM IIpOorpeccCHu paBeH 2, a pas-
HOCTh apu@dMeTHUYeCKON nporpeccuu paBHa 3. Hangure cym-
MY BceX ABY3HAUHBIX YJIEHOB IIPOrpecCHH, He KPaTHHIX 4.

20. HaiiguTe HanboJbIIIee 3HAUEHNE BhIPAXKEHHUA

12
(x—-y-3)2+|x+y—5/+3°

IIpun KaKUX 3HAYEHUAX X U Y OHO JOCTHraeTcs?

21. Haigure Bce 3HaueHUA k, IPH KOTOPLIX npaAMasda Yy = kx nepe-
CeKaeT B OJHOM TOYKe JIOMaHYIO, 3aJJaHHYIO YCJIOBHEM:

—2x, x < -1,
y=1< 2, -1 <x<2,
3x—-4, x> 2.




